
 
 
 

3LCD – světová jednička mezi projekčními technologiemi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Praha, březen Podíl technologie 3LCD, nejlepší projekční technologie světa, na trzích 

po celém světě v roce 2008 rostl. Podle nejnovějších údajů společnosti Pacific Media 

Associates (PMA) ovládla projekční technologie 3LCD 51 procent světového trhu přední 

projekce a udržela si tak své vedoucí postavení. 

 

Rostoucí podíl technologie 3LCD na trhu je přičítán rozsáhlé sadě nových modelů projektorů 

3LCD představených v roce 2008. Tyto projektory nabízejí mimořádné barevné provedení, 

úsporné světelné moduly, působivé kontrastní poměry zajišťující zobrazení jemných detailů 

a temných odstínů černé, technologii posunu objektivu a prověřenou spolehlivost. V červnu 

se technologie 3LCD stala první projekční technologií, jež překročila hranici 50 milionů 

dodaných čipů. To významně přispělo k loňskému úspěchu. 

 

Výhody technologie 3LCD: 

- Tříčipový optický systém: Všechny projektory 3LCD využívají tříčipový optický systém, který 

jim umožňuje vytvářet neuvěřitelně jasné a realistické barvy. 

- Vysoký barevný světelný výstup: Projektory 3LCD vytváří vysoký barevný a bílý světelný 

výstup, takže obraz, video i text vždy vypadají maximálně dobře. 

- Žádný barevný kruh: Projektory 3LCD při vytváření barev nevyužívají barevný kruh a díky 

tomu se u nich neprojevuje efekt duhy ani rozklad barev. 

- Prověřená spolehlivost: Technologie 3LCD je projekční technologií číslo 1 a již dlouho je 

jednoznačnou volbou uživatelů, kteří vyžadují dlouhodobý výkon a spolehlivost. 

 

„Díky trvalému přínosu a podpoře našich partnerů OEM dosáhla technologie 3LCD stabilního 

meziročního nárůstu podílu na trhu. Skutečnost, že opakovaně prodáváme více než naši 

největší konkurenti, značí, že zákazníci oceňují naše inovace a výhody,“ uvedla Rina Bhuva, 

řídicí pracovnice oddělení strategického marketingu 3LCD. 

 



 
 
 
Další informace o technologii 3LCD a široké řadě výrobků a špičkových výrobců, kteří ji 

používají, získáte na webové stránce www.3LCD.com. 

 

Technologie 3LCD 

Technologie 3LCD je nejlepší projekční technologie na světě, která přináší neuvěřitelně 

jasné a přirozené barvy, úžasné detaily a prověřenou spolehlivost. Díky využití pokročilého 

tříčipového optického systému technologie 3LCD zaručuje trvalé barvy a obraz skvělé 

kvality, u něhož nedochází k rozkladu barev. Technologie 3LCD je založena na technologii 

LCD, kterou špičkoví výrobci na celém světě využívají v plochých televizorech a projektorech 

pro ten nejlepší vizuální zážitek. Více informací o tom, proč technologii 3LCD volí více 

uživatelů než jiné projekční technologie, a nejnovější seznam vedoucích společností 

nabízejících výrobky s technologií 3LCD, naleznete na webové stránce 

http://www.3LCD.com. 
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O skupině Epson 

Společnost Epson je předním globálním výrobcem 

zobrazovacích a tiskových zařízení včetně tiskáren, projektorů 

3LCD a malých a středně velkých displejů LCD. Společnost 

Epson má kreativní přístup a jejím cílem je překonávat vize a 

očekávání zákazníků po celém světě prostřednictvím produktů, které jsou známy pro svoji vynikající 

kvalitu, funkčnost, nenáročnost na prostor a úsporu energie. Společnost Epson představuje síť 88 925 

zaměstnanců ze 109 společností po celém světě a je hrdá na to, jakým způsobem přispívá k ochraně 

životního prostředí a ke každodennímu životu v oblastech, v nichž působí. Je vedena japonskou 

společností Seiko Epson Corp. Celkový prodej této skupiny činil ve fiskálním roce 2007 1 347 miliard 

jenů. 

 
O společnosti Epson Europe 

Společnost Epson Europe B.V. sídlí v Amsterdamu a představuje strategické řídicí centrum pro 

Evropu, Blízký východ, Rusko a Afriku. Společnost Epson měla s pracovní silou 2 400 zaměstnanců 

ve fiskálním roce 2007 obrat 1 854 milionů eur. 
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